



Следственное управление СК России по Свердловской области поддержало инициативу екатеринбургской школьницы и посодействовало её предстоящему переводу в общеобразовательную школу (ФОТО)



В конце марта 2020 года в ряде средств массовой информации были продемонстрированы сюжеты о 8-летней девочке Ксении, которая ведёт собственный видеоблог о том, как она справляется с имеющимся у неё серьёзным заболеванием. В публикациях СМИ прозвучала информация о том, что девочка, обучающаяся сейчас в специализированной школе, очень хочет учиться в обычной общеобразовательной школе.

Руководством следственного управления СК России по Свердловской области с целью оказания помощи ребёнку в реализации его заветного желания был организован личный приём мамы Ксении и самой школьницы. На личном приёме, проведённом с соблюдением всех мер



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

безопасности в период распространения коронавирусной инфекции, мама девочки сообщила, что каких-либо препятствий со стороны представителей системы образования в осуществлении желания Ксении учиться в обычной школе не имеется. Вместе с тем, по итогам состоявшегося личного приёма следственное управление СК России по Свердловской области, выражая озабоченность за дальнейшую социализацию и судьбу маленькой Ксюши, обратилось к начальнику департамента образования администрации города Екатеринбурга с официальным письмом, в котором содержалась просьба рассмотреть возможность перевода девочки из специализированной школы-интерната в среднюю общеобразовательную школу.

Сегодня региональным следственным управлением из городского департамента образования получен ответ, в котором сообщено, что свободное место в школе, в которую хочет перевестись Ксения, имеется, равно как и возможность для перевода девочки в это общеобразовательное учреждение. Таким образом, в следующем учебном году Ксения начнёт учиться в новой школе. Таково желание самой девочки и её мамы, которая очень благодарна сотрудникам СКР за то, что они поддержали её дочь в желании учиться в обычной общеобразовательной школе. В свою очередь, офицеры Следственного комитета заверили семью девочки, что продолжат следить за её судьбой и оказывать возможную помощь и поддержку.

01 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1453156>